

Karlovac, rujan 2024.

Poštovane ravnateljice/ravnatelji, nastavnice/nastavnici i odgojiteljice/odgojitelji,

još jednom se zahvaljujem na interesu da se Vaši učenici uključe u Projekt „Šetnja s Nikolom Teslom“.

Mogućnosti suradnje ima nekoliko i o njima ću Vam sada dati neke informacije, a naravno sve detalje ćemo dogovarati u direktnoj komunikaciji, bilo e-mailom bilo telefonski.

Naše druženje može imati dva oblika:

- 1.) „**ŠETNJA** s Nikolom Teslom“ - šćemo ulicama gradova (Zagreb, Karlovac, Gospić) u sklopu Vaše terenske nastave,
- 2.) „**SUSRET** s Nikolom Teslom“ - ja dođem kao gost u Vašu školu/vrtić i provedemo 90 minuta (škole) odnosno 45 minuta (dječji vrtići) u druženju koje ima oblik radionice/predavanja/predstave.



*Detalji sa „Šetnje sa Nikolom Teslom“ (iznad) i sa „Susreta sa Nikolom Teslom“ (ispod)*



Dozvolite nam par riječi detaljnije o svakom obliku suradnje.

**1.) „ŠETNJA s Nikolom Teslom“ - turističko-edukativni proizvod** koji kombinira nekoliko elemenata rada sa učeničkom populacijom:

- klasično turističko vođenje učenika po određenom lokalitetu (Zagreb, Karlovac, Gospić)
- kostimirani scenski nastup provoditelja „Šetnje“ prema precizno definiranom programu
- za osnovnoškolce: uključivanje specifičnosti predmetnih kurikuluma iz pojedinih nastavnih predmeta (povijest, geografija, fizika, tehnički odgoj, priroda i društvo,...) potpuno prilagođenih uzrastu učenika
- za dječje vrtiće: teme na koje se fokusiram odabiremo u dogovoru sa odgojiteljicama, a vezane su uz upoznavanje sa pojmom tko je to znanstvenik, što je to znanost, izumi, otkrića... i upoznajemo djecu sa važnošću znanosti i kako nam ona pomaže u našim životima.

U svakom gradu otkrivamo neke od bitnih činjenica povezanih uz Teslin boravak u tom gradu, ali i općenito vezano uz zanimljivosti vezane za grad u doba Nikole Tesle; npr u Zagrebu tražimo najstariju javnu žarulju, otkrivamo kako je nastala Uspinjača... u Karlovcu obilazimo kupalište na Korani gdje se Tesla kupao, naravno i Gimnaziju koju je pohađao, ali i spominjemo neke druge važne događaje koji su snažno utjecali na život mladog Nikole... u Gospiću naravno prolazimo uz njegovu kuću u kojoj je živio, također uz njegovu „Nižu Gimnaziju“ koju je pohađao, zatim mjesto uz mlin gdje je kao dječak "popravio vatrogasni aparat" kad nitko od odraslih nije znao kako... za vrijeme Šetnje ja dajem naglasak na one aspekte koji su u skladu sa uzrastom djece i koje se poklapaju sa njihovim nastavnim kurikulumima.

Isto tako, kada se organizira izlet u Gospić, Zagreb ili Karlovac, najčešće učenici posjećuju i druge „Tesla lokalitete“. Tako u sklopu dolaska u Zagreb škole često imaju posjet Tehničkom muzeju, a u Karlovcu se obiđe moderni multimedijalni "Nikola Tesla Experience Centar". U Gospiću se učeničke grupe najčešće upute u Memorijalni Centar Nikola Tesla, naravno. Ja imam sa svim navedenim institucijama vrlo korektnu suradnju i mogu se vrlo lako uklopiti u Vaše rasporede.

Jako mi je važno napomenuti; ja sam licencirani turistički vodič za sve destinacije o kojima sada pišem, tako da **nemate potrebu angažirati nekog dodatnog lokalnog vodiča**, što svakako spomenite turističkoj agenciji koja će biti organizator Vašeg izleta.

**2.) „SUSRET s Nikolom Teslom“** – u ovom obliku suradnje ja **dolaskom u Vašu školu/vrtić provodim radionicu/predavanje/predstavu**, također kostimiran u lik Nikole Tesle.

- U osnovnim školama učenici kroz **90 minuta** trajanja Susreta imaju priliku **sami izrađivati neke jednostavnije električne uređaje**, a tada je maksimalni broj sudionika oko 40 (ovisno o veličini učionice kojom raspolazete), a ukoliko će naše druženje biti bez tog dijela kada učenici imaju „radionicu“, ja održim **predavanje sa demonstracijama i eksperimentima sa električnim uređajima** i tada možemo biti smješteni i u školsku dvoranu ili školski hol, a broj sudionika je ograničen samo veličinom prostora.
- U vrtićima zbog uzrasta djece nema dijela „radionice“ (kada djeca sama izrađuju uređaje), ali ja sa sobom donesem svu svoju opremu i tokom **45 minuta** koliko druženje traje, ja kroz razgovor sa djecom također **provodim demonstraciju električnih uređaja i efekata koji oni stvaraju (stvaramo munje, radimo „vlak u tunelu“ i „rotirajuće srce“ od baterije, magneta i žice, činimo da predmeti lebde...i još neke djeci vrlo atraktivne eksperimente).**

Efekti koji se s uređajima koje koristim mogu proizvesti su istovremeno vrlo zanimljivi ali i poučni, **te čine moje gostovanje vrlo atraktivnim djeci.**

Cijelo vrijeme tokom druženja ja govorim o Teslinom životnom putu i razvoju znanosti u njegovo doba, govorimo i o tome kolika je važnost znanosti danas za sve nas, malo "zavirimo u skorbu budućnost čovječanstva"... Sve se to odrađuje kroz dvosmjernu komunikaciju sa djecom.

A sada par riječi o plaćanju. Identično je za oba oblika druženja, bilo da šćemo ulicama gradova ili da ja dolazim u Vašu školu.

**Cijena po djetetu iznosi 5,00 Eura**, a možete birati između dva načina plaćanja:

- 1.) Prvi i najčešći jest kada škola/vrtić od djece sakupi novac. U tom slučaju ja pošaljmem Ponudu (sa okvirnim brojem učenika), zatim se meni na tu Ponudu uzvrati narudžbenicom i na osnovu te narudžbenice ja po završetku našeg druženja školi/vrtiću pošaljmem e-račun sa točnim brojem djece koja su sudjelovala. Na izdanom računu pod „kupac“ stoji ime škole (npr OŠ „XY“ Zagreb) a „naziv usluge“ je „sudjelovanje u „Susretu s Nikolom Teslom“ za učenike petih razreda, ukupno xx učenika“.
- 2.) U nekim situacijama, škole/vrtići preferiraju da nastavnice/odgojiteljice svakog razreda sakupe gotovinu od učenika. No kako nemam mogućnost poslovanja s gotovinom, ono što tada napravimo jest da ja pripremem uplatnicu koju predam nastavnici/odgojiteljici i onda ona taj sakupljeni novac uplati na žrn, bilo u pošti, banci, FINI... Ja naravno pripremem i račun, a na računu pod „kupac“ se nalazi ime nastavnice/odgojiteljice, a pod „naziv usluge“ stavim „sudjelovanje u „Susretu s Nikolom Teslom“ učenika petih razreda OŠ „XY“ Zagreb, ukupno xx učenika“.

Evo, nadam se da sam bio dovoljno informativan za prvi kontakt i veselit će me da se čujemo i dogovorimo ili Šetnju ulicama nekog od gradova, ili pak moj dolazak u Vaš vrtić/školu.

Srdačni pozdrav,

Boris Šušnjar,  
certificirani Interpret Europe vodič  
licencirani turistički vodič

